

Credința

Românii luptă dincolo de Nistru!

A fost ruptă și noua linie de apărare a bolșevicilor

BERLIN. (Rador.) COMUNICATUL OFICIAL PUBLICAT DE CARTIERUL FUHRERULUI ANUNTA CA TRUPELE GERMANO-ROMANE, DUPA CE AU FORTAT NOUA LINIE DE APARARE A INAMICULUI, AU TRECUT SI INAINTEAZA PE MALUL DE RASARIT AL NISTRULUI, IN SECTORUL SMOLENSK OPERATIUNILE DE CURATIRE A TERENULUI CONTINUA.

Diplomații italieni din Moscova au sosit în Turcia

ISTAMBUL. (Rador.) Membrii ambasadei Italiene au sosit la Kars. In acelaș timp cu ei au sosit în același localitate și membrii ambasadei Finlandeze. Reprezentanții ambelor state sunt în drum spre Ancara. La fel se așteaptă la Ancara și sosirea membrilor ambasadei franceze dela Moscova compusă din 65 membri.

Presă elvețiană și desrobirea Basarabiei

BERNA. Ziarele Elvețiene publică argi extrase din apelul d. General Antonescu către Basarabia și Bucovina. Relatează despre victoria forțelor române de pe frontul Basarabean, entuziasmul indescriptibil

provocat în toată țara la vestea intrării în Basarabia, precum și a măsurilor luate de Guvern pentru asigurarea aprovizionării populației. Victoria se datorește scriu aceleași ziare — entuziasmul și pu-

ternicelor atacuri ale infanteriei române care cu toată rezistența îndârjită a trupelor inamice, după trei săptămâni de luptă au pus capăt unui an de nedreptate.

Parastasul pentru Regele Ferdinand și Regina Maria

BUCUREȘTI. Târziu și-a plecat fruntea în memoria Regelui Ferdinand, integritorul și Loialul și Reginei Maria.

În curtea de Argeș s'a oficiat un serviciu religios pentru pomenirea Regelui Ferdinand și Reginei Maria integritorii de Neam. La parastas au asistat membrii guvernului și reprezentanții autorităților civile și militare din localitate.

În compania de onoare a dat onorul dlui prof. M. Antonescu care a fost însoțit de d. general Ia-

cobici. După trecerea în revistă și primirea defilării d. general Iacobici a ținut o caldă cuvântare ostașilor și asistenței. Cavalerii ordinului Mihai Viteazul cari au sosit în localitate în noaptea de 19 spre 20 Iulie, au participat la slujba religioasă și au stat de veghe pe rând la mormintele regești, retrăind clipele pline de jertfă a făuririi României Mari.

Duminică a sosit la Curtea de Argeș d. General Ion Antonescu care

a fost primit de membrii Guvernului. După ce a trecut în revistă compania de onoare s'a îndreptat spre Mănăstire în pragul căreia a sărutat Evanghelia. Slujba religioasă de pomenire a fost oficiată de Episcopul Dionisie, Episcopul Cetății Albe. După parastas d. General Antonescu s'a îndreptat spre mormintele regești unde într'un profund omagiu s'a închinat acelor sub a căror sceptru s'a făurit România Mare.

D. Roosevelt și PLANURILE SALE...

BERLIN. Acțiunea d-lui Roosevelt pentru a determina Statele Unite să intre în război contra Germaniei, continuă să fie aspru comentată de presa germană.

Agitațiile nord americane în statele din America de Sud, sunt demascate de această presă, cu ocazia discursului pe care d. Roosevelt l-a rostit când a inaugurat planul Rockefeller pentru America Latină.

Se atrage atențiunea asupra faptului că statele ibero-americane au o mare dușmănie față de Spania. În acțiunea de propagandă a Statelor Unite se poate observa cu ușurință, din acest punct de vedere, o pregătire morală pentru ca America de Nord să poată apoi invada Spania.

EXAMENUL DE ADMITARE ÎN ȘCOALA OFITERI MECANICI TRUPE TERESTRE

Se aduce la cunoștința generală că, înscrierile la examenul de admitere în Școala Ofiteri Mecanici-trupe terestre, se fac în Str. Victor 130 bis București.

Condițiunile sunt prevăzute în Monitoarele Oficiale Nr. 147 din 24 Iunie 1941 și Nr. 152 din 30 Iunie 1941, cari se găsesc la sediul Prefecturii, Primăriei sau ori cărei autorități locale, unde pot fi consultate.

Actele se primesc zilnic, eduse direct sau trimise prin poștă la adresa de mai sus și unde se pot lua la nevoie informațiuni de detaliu.

CIRCULAȚIA ÎNTRE MOSCOVA ȘI PETROGRAD INTRERUPTĂ

BERLIN. (Rador). Agenția DNB anunță: Calea ferată Petrograd—Moscova, a fost din nou bombardată și intreruptă în numeroase locuri și pe întinderi considerabile.

Soarta trădătorilor:

Gaulliștii puși în umbră de englezi

ANKARA. (Europapress). Din Siria se anunță că au avut loc discuțiuni violente între Generalul Wilson și Generalul Degaulist Ca-

tronx din cauza excluderii degauliștilor dela armistițiu. Se mai află că Generalul de Gaulle a înaintat comandamentului suprem britanic din Cairo un protest din cauza felului cum a fost tratat împu-

ternăciul său. Un alt motiv pentru certuri a fost și excluderea degauliștilor dela parada de intrare în Cairo, la care au luat parte numai trupe australiene.

— DR. ADALBERT WINDHOLZ (medic evreu) mămoș și operator în bolă de femeie, s'a mutat dela Sanatoriu Therapia, în Str. Crișan Nr. 8. Consultații 9—10 a. m. și 3—5 d. m. 2583

Știri din Deva

— DELA CRUCEA ROSIE. DEVA. Prin intervenția Doamnei Președintă a filialei Crucii Roșii din Deva Magd. dr. Moșoigo, Uzinele Călan-Hunedoara au dat 25 lavabouri de toată emailate și toată țevăria necesară pentru montarea sălilor de operație ale Spitalului Crucii Roșii. Filiala Crucii Roșii Deva. Dl. Mircea Oprea, din inițiativă proprie a dat pentru spitalul Crucii Roșii 15.000 lei.

— CINEMA. În zilele de 2—3 August va rula pe ecranul Cinematografului Stănilă din Deva cel mai interesant film despre Viața, Dragostea și Moartea unei Regine, intitulat „Inima unei Regine”.

— PARASTAS PENTRU REGELE FERDINAND I. ȘI REGINA MARIA. — Ieri s'au făcut parastase în toate bisericile din județ pentru odihna sufletelor Regelui Ferdinand I. și a Reginei Maria. Cei doi protopopi români din Deva P. C. Teofil Chița prot. ort. rom. și P. C. Stefan Balan prot. unit. rom. au oficiat parastasa în sobor de preoți. Prea C. Lor au ținut câte o cuvântare ocazională. Au participat autoritățile civile și militare și număr frumos de credincioși. Câte o companie de onoare a asistat în fata bisericilor.

— MASURI IMPOTRIVA SABOTAJULUI. În cadrul măsurilor luate împotriva sabotajului, d. col. Prefect al județului Hunedoara a ads la amonstina generală printr'o publicațiune recentă că toți aceia cari vor fi dovediți că au comis acte de sabotaj într'o zonă industrială numaidecât vor fi condamnați la moarte și executați imediat. Persoanele cari nu denunță pe sabotori vor suferi aceeași pedeapsă.

CUM S'A FACUT ÎN JUDEȚUL HUNEROARA EXPROPRIEREA BUNURILOR EVREEȘTI DELA SATE

DEVA. În urma decretului lege 3340—5 X. 1940 pentru exproprierea averilor rurale evreiești s'au expropriat toate moștile evreiești dela sate din județul Hunedoara, cu întregul inventar și edificiile aparținătoare acestor moși. Li s'au lăsat case de locuit cu un teren de 2000 metri pătrați în jurul locuinței.

Pe moștile expropriate au fost plasați în primul rând refugiații și numai în lipsa acestora băștinași.

Deși au fost relativ puține terenuri în județul nostru, s'au plasat aproximativ 140 familii pe o întindere de 600 jughere teren cultivabil și livezi. S'a căutat cu să nu rămână nesatisfăcut nici un solicitant, după cum nu a fost lăsat nici un petec de pământ nearendat și nelucrat. Până la arendarea acestor moși au fost conduse de câte un custode.

Arendările s'au făcut pe timp de un an, după care probabil că guvernul va veni cu noi măsuri referitoare la aceste moși. Refugiaților li s'a făcut o reducere de 40 la sută pentru terenuri cultivabile

Te-Deumul dela Catedrală

ARAD. — Eri în Catedrala ortodoxă s'a oficiat un serviciu religios, făcându-se rugăciuni și aducându-se mulțumiri celui Atotputernic pentru eliberarea Bucovinei și Basarabiei. Serviciul religios a fost oficiat de un sobor de preoți în frunte cu P. S. Sa Episcopul dr. Andrei Maglieru. La servi-

cii religios au participat toți capii autorităților locale în frunte cu d. general M. Manafu, col. V. Mihailescu, prefectul județului, dr. Cornel Radu, primarul municipiului, dr. Ieremia, din partea Curții de Apel, Nicolae Ludoșan, primul președinte al Tribunalului și alții, cum și un foarte mare număr de

cetățeni.

După terminarea serviciului religios, d. general M. Manafu a sat trupel g scurtă cuvântare când omagii M. Sale Regelui I, Generalului Conducător, noștri aliați, Germania și Italia.

A urmat defilarea trupelor această festivitatea s'a înche-

Soldații ruși între două focuri

— În față germanii — în spate revolverele comisarilor politici

BERLIN, 19 (ESS.) „Angriff” intitulază „Soldatul sovietic între două focuri” o glosă scrisă în legătură cu reintroducerea comisarilor politici în armata sovietică și accentuează că această măsură oferă o lumină clară asupra stării morului de luptă al trupelor bolșevice. Consiliul suprem al Uniunii Sovietice atârână de gâtul trupelor luptătoare comisarii politici, pentru ca aceștia să ducă un război necrușător contra celor lași, contra celor

cari stănesc panica și contra dezertorilor ca și pentru a întări disciplina și a reprima trădarea. Trupele sovietice sunt dinainte condamnate de-a fi luate din toate părțile sub foc. Dinainte li amenință puterea nimicitoare de foc a armelor germane, înapoi lor le stau revolverele GPU-ului în ceață. „Berliner Börsenzeltung” observă: „După cum se vede, metodele conducerii militare și puterea de oroare,

nu s'a putut valorifica în armata bolșevică și sub regimul bolșevic. Fără pistoalele GPU-ului și faclăciul bolșevismului, cari să că pe soldați la îndeplinirea dăru nu se poate face nimic în timpul lui Stalin. Toate acestea o înagine deosebit de semnificativă asupra dezorientării lipsei de tăta morală și tiraniei unui re care trebuia să aducă sub palatul lui Roosevelt fericirea lumii

Răspunsul M. Sale Regelui Mihai și a dlui General Ion Antonescu la telegrama asociației Pensionarilor Publici din Arad

ARAD. Cu prilejul ținerii adunării generale anuale a Asociației soldaților a Pensionarilor Publici din România filiala Arad, s'au trimis M. Sale Regelui Mihai I și Excelenței Sale General Ion Antonescu următoarele telegrame de omagiu și admirație.

M. SALE REGELUI MIHAI I

București

Membrii Filialei Arad a Asociației Solidare a Pensionarilor Publici din România întruniți azi în congres anual prezintă la treptele Tronului Majestății Voastre omagiile lor de supunere și devotament. Rugăm pe Dumnezeu, ca sfântul războiu început pentru cruce, reintregirea Neamului și a scumpei noastre Patrii să-L termineți cu glorie deplină.

Să trăiți, Majestate!

Președinte

DIMITRIE OLARIU

Excelenței Sale
General ION ANTONESCU

Marele Cartier General al Armatei

Membrii Asociației Solidare a Pensionarilor Publici din România Filiala Arad. întruniți în congres anual admiră cu elan măreața operă de regenerare, de salvare a

onoarei Națiunii și pentru reintregirea patrimoniului strămoșesc și a Neamului românesc, pe care o depăvârșiți.

Dumnezeu să Vă ajute!

Președinte

DIMITRIE OLARIU

La aceste telegrame, d. Dimitrie Olariu, inspector școlar pensionar, președintele acestei asociații a primit următoarele răspunsuri:

Dlul DIMITRIE OLARIU președintele Asociației Pensionarilor din Arad

Castelul Peleş. Din înalt ordin al Majestății Sale Regelui sunt autorizat să transmit Domniei Voastre și membrilor Filialei Arad bucurie și mulțumiri pentru omagiile prezentate Majestății Sale. — Șeful Casei Militare, Col. Adj. Mardari.

Dlul DIMITRIE OLARIU președintele Asociației Pensionarilor din Arad

Președinția Consiliului de Miniștri, București

Mulțumesc membrilor din Arad ai Asociației Solidare a Pensionarilor Publici din Arad pentru măritura caldă și simțiră patrioică. General ANTONESCU

TRENURI RUSEȘTI ARUNCATE ÎN AER

BERLIN. (Rador.) Agenția DNB transmite: Pe linia ferată Novgorod—Kolinski, au fost bombardate și aruncate în aer 17 trenuri ce transportau muniții și trupe. Călea ferată a fost întreruptă în numeroase locuri.

„CREDINȚA” apare zilnic la creștea 12, cu cele mai noi știri din țară și străinătate.

FIUL LUI STALIN S'A PREDAT GERMANILOR, DUPA CE A IMPUSCAT PE TOTI COMISARII DIN UNITATEA SAU

HELSINKI. (Telegraph Orient) anunță aci, că fiul lui Stalin, prima căsătorie, care a luat parte în războiul actual ca ofițer de fanterie, s'a predat trupelor germane după ce a împușcat pe toți comisarii din unitatea lui. El a decedat, după ce a fost luat prizonier, că nu este dispus să lupte alături de tatăl său.

CORSO

Telefon 23—64

AZII

5, 7.30, 9.30.

Plăcerea nebunilor

O dramă în stil nou și ritm accelerat

cu

NORMA SHEARER și CLARK GABLE

Jurnal românesc și UFA cu ultimele

evenimente.

Gratuitățile și biletele de favoritate

suspendate.

FORUM

rulează și vara filme mari.

Singură sală bine aerisită

și răcoroasă!

Telefon 20-10.

AZII

O farsă în tempo de galop!

Surpriză! Eleganță! Dragoste! în

Sânge de mexican

cu LUPE VELEZ, LEON ERROL

Jurnal de Războiu Nr. 2 și Jurnal

UFA Nr. 512 cu ultimele evenimente

de pe frontul Basarabean și Jurnal

UFA Nr. 512.

5, 7.15 și 9.30.

De Joi: Exclusiv la URANIA

Serviciul Jumalelor UFA în metraj de 700 metri prezintă LUTTELE DELA: LEMBERG, KOWNO, BIALISTOK.

„CRUCIADA ANTIBOLȘEVICĂ”

Scene originale de pe frontul și luptele din Răsărit! Ocuparea celor mai importante poziții de Victorioase Armata GERMANAI
Prenotări de bilete pentru PREMIERA!

SPORT

Cupa ziarului Credința

Etapa II.

Au învins Înțelegerea, CAA, Crișana CFR și au fost învinse Gloria, SGA și Astra

ARAD. Matchurile de ieri, jucate de pe terenul Gloriei, au atras un public destul de numeros. Sportul clerit de „veterani” a fost suficient de bun, iar surprizele n'au lipsit. Gloria a pierdut de Justețe, Astra a sucombat și ea în fața unei Crișane, foarte bune, iar SGA a trebuit și de data aceasta să părăsească terenul învinsă, cu toate că n'a meritat înfrângerea, jucând bine tot timpul. A avut ghinion și asta poate explica în bună măsură și victoria lui CAA, care oricum s'a prezentat în condițiuni fizice excelente. Dăm rezultatele tehnice mai jos, odată cu descrierea partidelor.

INTELEGHERA—GLORIA 1:0 (0:0).

Arbitru Burdan.

ARAD. În deschidere Gloria jucând cu Înțelegerea, a trebuit să părăsească arena învinsă. Poate evoca scuza că n'a jucat în formațiune completă. Ne pare rău, dar fiind sportiv se impune să menționăm faptul că unii dintre echiperi nu s'au prezentat la timp, ori chiar deloc, deși fuseseră avizați de aceasta. Exemplu minunat au dat în schimb celelalte grupări, care atât ca pregătire, cât și ca disciplină au fost bine puse la punct. Jocul a fost tot timpul interesant. Mai ales că în bună parte Gloria a dominat terenul. N'a marcat nici un goal, deși poziții suficiente au fost create înaintării, care de data aceasta a rămas datoare cu înscrierile. Unicul punct al partidului a marcat Hoffstaedter în repriza a II-a. Înțelegerea n'a jucat rău și a meritat victoria. Este o echipă destul de bună. Înțelegerea: Lelterdorff—Wagner, Weber II—Ruja, Soltz, Weber I—Bencsik, Văduva, Hoffstaedter, Barbu, Kerl.

CAA—SGA 3:0 (1:0).

Arbitru Burdan.

Al doilea match a fost foarte fru-

mes și chiar interesant. A învins CAA, care s'a prezentat în condițiune fizică foarte bună, deși scorul este totuși prea exagerat, căci SGA nu numai că putea să egaleze, dar chiar să învingă. Câteva acțiuni au fost aplaudate la scenă deschisă. Mai ales loviturile lui Toth, care au tras de câteva ori în bară. Amândouă echipele au jucat bine și sportiv. A învins de data aceasta cel mai norocos. Au marcat în ordine: Kovacs, din corner direct în plasă, Karabel și Incze. Au jucat formațiunile:

CAA: Török—Reinhardt, Blenessy—Szabo Bela, Horvath, Gruber—Böszörmenyi, Pușkas, Incze, Karabell, Kovacs.

SGA: Jambrik—Weichelt, Palasty—Laboda, Zanon, Paltek—Kabat, egdics, Toth, Kaiser, Balogh.

S'au remarcat: Blenessy, Horvath, Szabo, Karabell dela CAA, Toth, Balogh, Weichelt și Jambrik dela SGA. Matchul acesta a fost cel mai echilibrat și disputat.

CRIȘANA CFR

— ASTRA 2:0 (0:0).

Arbitru: Burdan.

Ultima partidă a zilei a fost cea mai atractivă și cea mai interesantă și ea ne-a furnizat o surpriză. Astra a fost învinsă la scor, deși se credea că va termina victorioasă, mai ales după răsunătoarea partidă de acum o săptămână, când a eliminat pe Transilvania cu 6:0.

Crișana, despre care spuneam că

ne rezervă destule surprize, s'a oprit mai mult decât onorabil. Prin victoria obținută pune în discuțiune foarte serioasă câștigarea Cupei și pare a fi pretendentul ei, dacă își va menține forma și condițiunea de ieri. A câștigat pe merit, deși Astra l'a fost un adversar foarte serios, care în teren a jucat tot atât de bine. N'a exploatat pozițiile ce și le-a creat și de aci și pierderea partidelor. A jucat, se pare, puțin cam înerezută.

Au marcat, Teriteanu și Cristea. Iată și formațiunile:

Crișana CFR: Hagha, Săvoiu, Bo droganu, Șiclovan, Damian, Corpodeant, Tănase (...tot Tănase, vorba unui chiț), Teriteanu, Anđeleanu, Samislav, Cristea.

Astria: Clăcișu, Breban, Iancu, Oacheș, Dreșcu, Berbecar, Mladin Maier, Vesescu, Gorgan, Duma.

S'au remarcat: Săvoiu, Șiclovan, Tănase, Teriteanu și Cristea, dela Crișana și Gorgan, Mladin, Breban și Duma dela Astria.

CLASAMENTUL DUPA ETAPA A II-A

1. CAA	1 1 0 0 3 0 2
2. Înțelegerea	1 1 0 0 3 0 2
3. Crișana	1 1 0 0 1 0 2
4. Astra	2 1 0 1 6 2 2
5. Gloria	2 1 0 1 1 - 2
6. Transilvania	1 0 0 1 0 6 0
7. S. G. A	2 0 0 2 0 4 0

CINE CAT A MARCAT

Vesescu — Astra 2 puncte, Maier — Astra 1 punct, Duma —

Astra 1 punct, Oacheș — Astra 1 punct, Hanga — Astra punct, dr. Crăznic — Gloria 1 punct, Teriteanu — Astra 1 punct, Cristea—Astra 1 punct, Covaci — CAA 1 punct, Karabel — CAA 1 punct, Incze — CAA 1 punct, Hoffstaedter — Înțelegere 1 punct.

PROGRAMUL VIITOR

Pentru ziua de 27 sunt sortite următoarele jocuri:

SGA — Transilvania, CAA — Astra, Gloria — Crișana, liberă Înțelegerea.

M. CA PUBLICITATE

ATENȚIUNE! Reparam și remalem tot felul de clorapi pentru dame frumos și rapid cu mașini speciale de remalat. Emnescu 15. 2564

CAUT cameră frumoasă mobilată cu intrare separată, eventual cu pensiuine, pe - August 1941. A se anunța la telefon 1008 între orele 9-13. 2530

PEPINERIST POMICULTOR și viticultor se caută spre imediată angajare de către administrația moșilor Stefan B. Drugă, Craiova. Oferite cu certificate și referințe. A se adresa la Moara Drugă, Craiova. 2579

DOAMNELORI Remaiezi clorapi, artistice, cu mașină electrică, rapid și eficient. Str. Petran 3. 2529

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. În centrul orașului casă dublă cu etaj, 12 locuințe, baie, 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Mihal Vi-teazul casă nouă cu 2 locuințe, baie parchet, - milion 100.000 lei. — În centru casă nouă cu 3 camere, tot confortul 900.000. — În strada liniștită casă particulară cu 4 camere, baie, 800.000. — Lângă gara CFR casă cu mai multe locuințe, prăvălie, venit bun, 700 mii. — Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie cu locuințe, prăvălie, grădina mare 650.000. — Lângă biserică sârbească casă bună cu 3 locuințe 285.000 lei. — În Str. Mînervei casă cu 4 locuințe grădina mare 420.000 lei.

„CREDINȚA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-62. Tipografia „CREDINȚA” Arad.

Cinema Urania

Telefon 12-32.

AZI PREMIERA!

la orele 5, 7.30, 9.30

Cel mai senzațional film de spionaj al anului

Attila Hörbiger, Gerda Maurus

în

Frontiera între două focuri

Jurnal de război românesc și UFA No. 512.

Croitoria Cresneac din Satu-Mare

REDESCHISA IN ARAD, BUL. REGELE FERDINAND No. 5. VIS-A-VIS DE PRIMARIE.

CONFECTIONEAZA COSTUME BARB ATESTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE SI PARDESIURI, DUPA ULTIMELE CREATIUNI. CROIALA IREPROSABILĂ, GARANTAM REUSITA, VIZITATI SPRE A VA CONVINGETI.

Ultima ora

Defecțiunile armatei roșii continuă

Soldatii roșii dezertează din cauza comisariilor politici

BERLIN. (RADOR.) IN ZIUA 19 IULIE UN DETASAMENT GERMAN A INTALNIT LA EST DE LACUL PEIPUS NUMEROSI DEZERTORI BOLEVICI AVAND ARMELE CU EI SI BUZUNARELE PLINE CU MUNITII.

LA INTEROGATORI LUAT DE AUTORITATILE MILITARE GERMANE DEZERTORII BOLSEVICI AU DECLARAT CA AU DEZERTAT DIN CAUZA COMISARIILOR POLITICI CARE AU IMPUSCAT MAI MULTI CAMARAZI DE AI LOR, DEOARECE ACESTIA SPUSESERA CA ORICE RESISTENTA IN FATA TRUPELOR GERMANE ESTE IN UTILA.

DEZERTORII AU SPUS CA AU LUAT ARMELE CU EI DEOARECE VR OIAU SA AIBA CU CE SA SE APERE IN CAZ CA AR FI FOST SURPRINSI DE COMISARIILOR POLITICI IN TIMPUL FUGII.

In atentaia celor cari au colectat pentru Bucovina și Basarabia

Prefectura județului Arad face cunoscut că colecta inițiată pentru ajutorarea populației din Bucovina și Basarabia și pentru care s'au emis anterior insigne și adrese este nra și aceeaș cu cheta organizată în zilele de 20 și 21 Iulie

a. c. pentru fondul „Darul Ostașului”.

Prin urmare, toate autoritățile, societățile, întreprinderile industriale și cele comerciale, precum și persoanele particulare cari au primit liste de subscripție și insig-

ne în scopul ajutorării populației din Bucovina și Basarabia, sunt invitate a vărsa, în 24 ore (până la 22 Iulie a. c.) sumele adunate împreună cu insignele neutilizate, casieriei Prefecturii județului Arad la fondul „Darul Ostașului”.

Noui victorii germane pe frontul din Răsărit

Berlin. (Rador). UN GRUP DE 29 AVIOANE GERMANE DE LUPA AU DISTRUS ELE SINGURE IN ZIUA DE 17 IULIE PE FRONTUL DE EST NOUA BATERII SOVIETICE, NIMICIND COMPLET 3 TUNURI.

ACELAȘ GRUP A MAI DISTRUS 11 CARE DE ASALT ȘI ȘI 150 CAMIOANE, A FACUT SA DERAIJEZE SAU A INCENDIAT 6 TRENURI, DISTRUGAND ȘI 3 LOCOMOTIVE.

ACEIAȘ AVIATORI GERMANI AU NIMICIT COMPLETAMENTE CAILE FERATE DINTR'O GARA, UN POD ȘI DOUA REZERVOARE DE PETROL.

UN AVION SOVIETIC DE VANATOARE CARE A INCERCAT SA STEA IN CALEA AVIOANELOR GERMANE A FOST DOBORIT ȘI EL PE CAND FORMAȚIA GERMANA S'A REINTORS LA BAZA FARA NICI O PIERDERE.

Divergențe grave între d. Roosevelt și armata americană

NEW-YORK. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite următoarea informație a lui „Associated Press”:

Generalul Wood, președintele comitetului „America First” a acordat un interviu în care a declarat că, după informații confidentiale, președintele Roosevelt a avut intenția să ocupe Dakarul, Insulele Capului Verde și Azorele, așa cum a ocupat Islanda. Armata este aceea care a protestat și a împiedecat ocuparea.

D-sa a mai aflat din izvor de încredere că președintele Roosevelt va încerca, în curând, în Congres să abroge legea neutralității. Dar a mai adăugat generalul Wood, aceasta nu va reuși.

D-sa a caracterizat ocuparea Islandei drept o măsură nejustifica-

tă, care tinde să ducă Statele Unite la războiu. Statele Unite, a adăugat generalul Wood, au ocupat Groenlanda spre a asigura protecția coastelor din emisfera de apus.

Islanda a fost ocupată apoi pentru a apăra Groenlanda. Cine poate împlinca Statele Unite, se întreabă generalul Wood, să ocupe Norvegia spre a apăra Islanda?

Spulberarea afirmațiilor britanice

BERLIN. (Rador). Pentru a micsora impresia produsă de ultimele atacuri ale armatei aeriene germane date asupra mai multor orașe din Anglia, postul de radio britanic a anunțat într'o emisie specială că orașele Colonia, Aix-la-Chapelle și Münster ar fi fost serios avariate de bombele britani-

ce. Cu privire la această afirmație engleză din partea germană se comunică:

Obiectivele incursiunilor nocturne britanice au fost — și nu numai în orașele menționate, astfel ultimul atac al britanicilor la Hannover a soldat cu distrugearea sălii de operații și a auditoriului dela

poli clinică. La Bremen a fost din nou lovită o biserică cu bombe explozive și incendare. Nici un obiectiv militar, nici un amenajament important din punct de vedere al războiului nu a fost atins de când Anglia și-a anunțat ofensiva împotriva Germaniei.

În schimb aviația britanică a pierdut în ultima săptămână cam 10 aparate pe zi, doborâte fie de aviația germană de vânătoare, fie de artileria antiaeriană.

COLECTA SOCIETĂȚII „VIRTUTEA” ȘI A CRUCII ROSII DIN PECICA, PENTRU SOLDATII RANIȚI

Societatea literară „Virtutea” din Pecica, împreună cu doamnele de la Crucea Roșii din localitate, a făcut o colecție pentru ajutorarea soldaților răniți pe front.

S'a adunat frumoasa sumă de 37.000 lei și alte obiecte utile celor răniți, ca haine, prosoape, lenă, pănză, etc.

SERBAREA PATRONULUI AVIAȚIEI

BUCUREȘTI (Rador) Într'un cadru sobru dar nu lipsit de măreție s'a sărbătorit ieri în fața monumentului aviatorilor patronul aviației.

În prezența dlui general Iosif Iacobici ministru apărării naționale, a dlui general Gh. Ionescu subsecretar de stat al aerului, atașatilor militari ai Germaniei și Italiei și unui număr de ofițeri aviatori aflați în Capitală.

După primirea raportului, prezentat de o escadrilă de aviație cu drapel s'a oficiat o slujbă religioasă. A luat cuvântul apoi d. General Vasiliu, care adresându-se trupelor a scos în evidență faptele de glorie ale sburătorilor de ieri și de azi. După aceea d. Ministru General Iacobici a ținut și el o cuvântare în care a adus elogii aviatorilor din actuala campanie de pe frontul bolșevic.

DE VĂNZARE aspirator de praft, stare bună. Str. Cicio Pop 14. Apart. 6. Et. I.

Remani.
sprijiniți comerțul și industria românească